

Godišnji izvještaj o provedbi programskog ugovora akad. godina 2018./2019.

OPĆI PODACI

Naziv visokog učilišta: **SVEUČILIŠTE U RIJECI**

Adresa: **Trg braće Mažuranića 10, 51 000 Rijeka**

Odgovorna osoba (čelnik visokog učilišta): **rektorica prof. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija**

Kontakt osoba (za dodatna pojašnjenja): prorektorica prof. dr. sc. Senka Maćešić

Kontakt e-mail (za dodatne pojašnjenja): senka.macesic@uniri.hr, ured-ректорice@uniri.hr

Kontakt telefon (za dodatna pojašnjenja): +385 51 406 508

KRATKI OPIS PROVEDBE PROGRAMSKOG UGOVORA NA VISOKOM UČILIŠTU

Prema potpisanom Ugovoru o programskom financiranju Sveučilišta u Rijeci u akademskim godinama 2018./2019., 2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022. **ciljevi programskog financiranja** nastave, znanstvene i umjetničke djelatnosti su:

- a. Relevantnost u odnosu na sadašnje i buduće potrebe tržišta rada te razvoja gospodarstva i društva, učinkovitost i internacionalizacija visokog obrazovanja
- b. Izvrsnost znanstvenog i umjetničkog rada
- c. Znanost, umjetnost i visoko obrazovanje kao pokretači promjena u društvu i gospodarstvu.

Navedeni programski ciljevi suštinski se podudaraju sa strateškim ciljevima, prioritetima i aktivnostima Sveučilišta u Rijeci, opredjeljenju i odabiru Sveučilišta da se oblikuje kao **europsko sveučilište III generacije**: usmjereno na studente, otvorenih istraživanja za otvoreno društvo i okrenuto zajednici. Postupak u kojem se sredstva stječu temljem pokazatelja i ostvarenih rezultata prirodno se nastavlja na politiku Sveučilišta da svoj razvoj prati kroz indikatore Sveučilišne Strategije i da ispunjava vlastita programska usmjerenja.

Podudarnost politika i ciljeva vidi se i usporedbom s usvojenim Prioritetima Sveučilišta u Rijeci za 2018./2019.: povećati broj studenata i kvalitetu studiranja, povećati znanstvenu i umjetničku produkciju, kreirati novi model/sustav transfera znanja i suradnje sa zajednicom, unaprijediti i razviti IKT sektor, povećati proračunsko i razvojno financiranje te povećati vidljivost kroz inovativne i internacionalne politike.

Jedan od značajnijih prioriteta Sveučilišta u Rijeci jest **internacionalizacija**, i jedan od načina na koji to postiže jest uključivanjem u grupacije:

- European University Association Council for Doctoral Education EUA CDE,
- European University Association EUA,
- University Network of European Capitals of Culture UNEECC,
- European Association for International Education EAIE.

To uključivanje jest u skladu s prije spomenutim prioritetima Sveučilišta, s naglaskom na *comprehensive internationalization*. Naime, da bi Sveučilište ojačalo prisutnost na međunarodnoj akademskoj sceni mora se ojačati sfera internacionalizacije, mora se zajedničkom akcijom postaviti smjernice da se internacionalizacija uključi u sve aspekte visokoga obrazovanja, da postane institucionalni *ethos*, da podrazumijeva vrijednosti sveučilišta uključujući studente, znanstvenike, institucijski menadžment, sva akademska područja te cjelokupne sastavnice. Kroz učlanjenje u ove europske visokoškolske grupacije razvijaju se kompetentnosti, konkurentnosti i rangiranje uz poticanje suradnje i inter-kulturalnog razumijevanja, mehanizam stabilnosti zajedničkog razvoja, priprema za kvalitetan život u globaliziranom svijetu i okruženju u kojem smo svi povezani - globalizirano građanstvo. Navedena članstva traju već godinama, pa se i u 2018./2019. akad. god. primijenio model financiranja članarina iz sredstva prema čl. 146. Statuta Sveučilišta.

Također, Sveučilište sudjeluje na sastancima *Alpe Adria Rectors Conference*, potpisnik je *Universities for Enlightenment* povelje, Ugovora o akademskoj suradnji s *Universität Regensburg* i *Leibniz Institute For East And Southeast European Studies (Ios)*, te mnogim drugim. Posebno, uoči godine u kojoj grad Rijeka postaje **Europska prijestolnica kulture**, a Trst Europska prijestolnica znanosti Sveučilište je zajedno s *Agency RIJEKA 2020 LLC* i *Fondazione Internazionale Trieste per il progresso e la libertà delle science* potpisalo *Memorandum Of Understanding*.

Najveći rezultat aktivnosti usmjerenih na internacionalizaciju je pristupanje mreži **Young Universities for the Future of Europe – YUFE**. Mlada Sveučilišta za Budućnost Europe (YUFE) jedna je od samo 17 mreža europskih sveučilišta koje su odabrane kako bi razvile i implementirale prvi model Europskog Sveučilišta. YUFE mreža predstavila je svoju viziju Europskoj komisiji ranije ove godine i dobila je potvrdu i odobrenje za implementaciju ove vizije. Profesor Martin Paul, predsjednik YUFE mreže i predsjednik Sveučilišta u Maastrichtu, koje vodi ovaj konzorcij, rekao je: “Naše Europsko Sveučilište pružiti će studentima vještine koje trebaju kako bi bili visoko zapošljivi te otvoriti istinski europske karijerne putove svim članovima društva. Na ovaj način, YUFE Europsko Sveučilište će osnažiti naš kolektivni identitet i doprinijeti kohezivnijem europskom društvu.” Temelji ovog Europskog Sveučilišta biti će uspostavljeni tijekom naredne tri godine.

U duhu **globalnog građanstva** su i aktivnosti Sveučilišta u sklopu dva projekta:

- *Towards a European Framework for Community Engagement of higher education - TEFCE* financiranog iz Erasmus+ KA3 programa,
- *Supporting and Implementing Plans for Gender Equality in Academia and Research – SPEAR* financiranog iz programa Obzor 2020.

Internationalizacija za studente, znanstvenike i nenastavno osoblje dobrim dijelom se financira kroz **Erasmus ugovore**. Sveučilište u Rijeci trenutno ima potpisano 587 Erasmus ugovora s ustanovama u 28 zemalja članica programa Erasmus+ (Austriji, Belgiji, Bugarskoj, Cipru, Češkoj, Danskoj, Estoniji, Finskoj, Francuskoj, Grčkoj, Italiji, Latviji, Mađarskoj, Makedoniji, Malti, Nizozemskoj, Norveškoj, Njemačkoj, Poljskoj, Portugalu, Rumunjskoj, Slovačkoj, Sloveniji, Srbiji, Španjolskoj, Švedskoj, Turskoj i Velikoj Britaniji). U skladu s potpisanim ugovorima, studenti Sveučilišta u Rijeci imaju na raspolaganju 1247 mjesta za studijski boravak na partnerskim inozemnim ustanovama, odnosno isti broj mjesta na raspolaganju je stranim studentima na sastavnicama

Sveučilišta u Rijeci. Nastavnom i nenastavnom osoblju Sveučilišta osigurana su 1213 mjesta na inozemnim partnerskim ustanovama, te je Sveučilište spremno primiti isti broj članova osoblja iz partnerskih ustanova godišnje.

Privlačenje stranih studenata u fokusu je Sveučilišta, te je imenovano **Povjerenstvo za privlačenje studenata i unaprjeđenje internacionalizacije u domeni studiranja**. Od brojnih aktivnosti i posjeta sajmovima studenta u inozemstvu ističe se posjeta *Unica Annual Summit, Uniagents 2019, New Delhi, Indija* u travnju i svibnju 2019. nakon kojeg su identificirane prepreke / izazovi:

- Nacionalni propisi o radu studenata (non-EU studenti nemaju dozvolu za rad tijekom studija),
- Studentska viza ne omogućava rad nakon završenog studija te istječe završetkom studija,
- Presložena i nedovoljno jasna procedura priznanja/upisa/dobivanja vize/privremenog boravka,
- Različitost bodovnog sustava (ocjenjivanja) prethodnih razina obrazovanja (srednja škola, odnosno preddiplomska razina),
- Rigidnost preduvjeta za upis diplomske/poslijediplomske razine u RH/na UNIRI/na sastavnicama (vezanost vertikale preddiplomskih i diplomskih studija uz polje studija, odnosno nefleksibilnost dijagonalne mobilnosti),
- Razina poznavanja engleskog jezika: potrebno je utvrđivanje minimalnog praga, i definiranje prihvatljivih dokazija (standardizirani testovi su skupi i nisu uvijek dostupni kandidatima).
- Smještaj i prehrana (imajući na umu različitost u prehranbenim navikama),
- Potreba za podrškom u zapošljavanju nakon završenog studija (*placement*).

Sveučilište prepoznaje **Hrvatski kvalifikacijski okvir** kao temeljni okvir uređenja studijskih programa i put k postizanju relevantnosti obrazovanja za sadašnje i buduće potrebe tržišta rada i društva. Među ostalim to je pokazalo i ugošćavanjem HKO konferencije 7. prosinca 2018. Također, sastavnice Sveučilišta voditelji su na 4, a partneri na 10 projekata u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ Europskog socijalnog fonda 2014-2020. Detaljan popis projekata dan je u ovom Izvješću u Tablici 13.

Važno je i pitanje povećanja obrazovnih kapaciteta za **deficitarna zanimanja**. Aktivnosti sastavnica Sveučilišta i sveučilišnog Centra za studije u akad. god. 2018./2019. pored velikog broja studijskih programa koji su izmjenjeni i unaprjeđeni, uključivale su i donošenje novih studijskih programa za sljedeća deficitarna zanimanja i to:

- studijskog programa Sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog prevoditeljskog studija Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,
- studijskog programa diplomskog sveučilišnog studija Primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci,
- studijskog programa zajedničkog preddiplomskog sveučilišnog studija Logopedija Sveučilišta u Rijeci i Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Donesene su i izmjene i dopune studijskog programa preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na način da se s obzirom na prostorne i kadrovske kapacitete povećala upisna kvota s 50 na 80 studenata (50 redovitih studenata i 30 izvanrednih studenata).

Radi relevantnosti obrazovanja za društvo i gospodarstvo te prioritnog zadatka Sveučilišta da privuče studente Sveučilište je donijelo u 2018./2019. akad. god. **Pravilnik o prethodnom učenju**. Pravilnik daje uređeni institucionalni okvir fleksibilizaciji obrazovanja te regulira načine priznavanja prethodnog neformalnog i informalnog obrazovanja.

Posvećenost izvrsnosti u istraživanju vidi se u činjenici da je Sveučilište u Rijeci prvo od sveučilišta u Republici Hrvatskoj potpisalo Deklaraciju o sudjelovanju u Skupini za provedbu strategije ljudskih resursa Europske komisije. Temeljem potpisanih Deklaracija, obvezali smo se na implementaciju pripadnih temeljnih dokumenta na Sveučilištu u Rijeci, što je i bio strateški cilj Sveučilišta. Sveučilište je od tada uključeno u pilot projekt implementacije Povelje i Kodeksa cilj kojega je provedba istraživanja o postojećem stanju te izrada interne analize i akcijskog plana. U akad. god. 2018./2019. uspješno je provedena evaluacija za HRS4R te je potvrđeno priznanje i pravo korištenja loga **HR Excellence in Research** Europske komisije.

Poticanje izvrsnosti u svim djelatnostima Sveučilišta nemoguće je bez brige za **osiguranje kvalitete** te brige o zadovoljstvu i stavovima studenata kao i nastavnog i nenastavnog osoblja. Radi toga provode se unutarnje prosudbe, ankete svih dionika obrazovanja i različiti oblici institucionalnih istraživanja. Sve navedeno provodi Centar za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete i Odbor za kvalitetu.

Kako bi u sve većoj mjeri bilo pokretač promjena u gospodarstvu, Sveučilište je osnovalo **Povjerenstvo za unaprjeđenje suradnje s gospodarstvom i širom zajednicom putem transfera znanja**. Povjerenstvo je osnovano sa svrhom doprinosa Sveučilišta kvaliteti poslovnog okruženja i povećanju konkurentnosti lokalne i regionalne zajednice putem znanja, vještina, tehnologija, sofisticirane opreme i ostale tehničke infrastrukture dostupne na Sveučilištu te putem sveučilišnih koncepata institucionalnog razvoja, poboljšanja prakse povezivanja istraživanja i razvoja, pametne specijalizacije RH i EU programa RIS3 te s tim povezanih djelovanja.

Posebno značajni iz perspektive izvrsnosti i utjecaja na društvo i gospodarstvo su pripreme velikih projekata „**Institut za fizičku aktivnost, sportsku medicinu i zdravlje**“, „**TransMedRi: Centar za translacijsku medicinu**“, „**Inovacijska arena**“, te **Palača Moise** na Cresu kao središta znanstvenih istraživanja i istovremeno središta za lokalnu otočku zajednicu.

Detaljni popisi aktivnosti koje su podudarne s čl. 7, al. (1) Ugovora, a kojima su sredstva programskog financiranja uložena u postizanje programskih ciljeva dani su u nastavku ovog Izvešća, i to za nastavnu djelatnost u Tablici 3, za znanstvenu i umjetničku djelatnost u Tablici 10, te za specifične ciljeve u Tablici 18.

Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno temeljeno financiranje nastavne djelatnosti prikazani su u Tablici 1, a iznos je bio **32.929.450,00 HRK**. Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje nastavne djelatnosti prikazani su u Tablici 2, a iznos je bio **1.238.132,85 HRK**.

Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti prikazani su u Tablicama 4 i 5, a iznos je bio **10.551.000,00 HRK**. Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima prikazani su u Tablici 7, a iznos je bio **1.359.263,42 HRK**. Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno dodatno financiranje umjetničke djelatnosti prikazani su u Tablici 8, a iznos je bio **1.700.395,95 HRK**.

Specifični ciljevi Sveučilišta prikazani su u Tablici 11, a ostvarene vrijednosti indikatora prikazane su u Tablicama 14, 15, i 17.

Financiranje nastavne djelatnosti

Temeljno financiranje nastavne djelatnosti

Tablica 1: Podaci temeljem kojih je dobiveno temeljno financiranje nastavne djelatnosti

	Broj studenata temeljem kojih je ostvareno pravo na subvenciju (x)	Iznos subvencije za studenta (y)	Ukupno dobiven iznos po kategoriji (x*y)
Studenti koji su upisali STEM, sveučilišni studij	3031	6.000,00 HRK	18.183.000,00 HRK
Studenti koji su upisali STEM, stručni studij	314	5.100,00 HRK	1.601.400,00 HRK
Studenti koji su upisali DH, sveučilišni studij	2631	4.300,00 HRK	11.311.150,00 HRK
Studenti koji su upisali DH, stručni studij	72	3.700,00 HRK	266.400,00 HRK
Studenti koji su upisali UMJETNIČKO, sveučilišni studij	209	7.500,00 HRK	1.567.500,00 HRK
UKUPNO			32.929.450,00 HRK

U 2018./2019. akad. god. na Sveučilištu u Rijeci izvodila su se 104 studijska programa financirana kroz Programski ugovor s ukupnom upisnom kvotom od 4257 mjesta.

Donseni su novi studijski programi za deficitarna zanimanja: studijski program Sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog prevoditeljskog studija Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, studijski program diplomskog sveučilišnog studija Primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci te studijski program zajedničkog preddiplomskog sveučilišnog studija Logopedija Sveučilišta u Rijeci i Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Provedena su i kadrovske promjene nužno neophodne za pokretanje ili održavanje studija na kojima se obrazuju izrazito deficitarna zanimanja: za budući studij Logopedije, te za studijske programe Fakulteta zdravstvenih studija i Odjela za informatiku.

Financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima

Tablica 2: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima

Broj završenih redovitih studenata u akademskoj godini 2017./2018. (z)	Broj upisanih redovitih studenata u akademskoj godini (n)	Omjer z/n
2738	3641	0.752

Iznos dobiven za financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima: **1.238.132,85 HRK**

Aktivnosti

Tablica 3: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenja ciljeva programskog ugovora u dijelu nastavne djelatnosti

Aktivnost	Kratki opis aktivnosti	Okvirno uloženo financiranje (iz sredstava programskog ugovora)	Mjerljivi ishod
Aktivnosti neposredno vezane uz provedbu ciljeva PU			
Redovne nastavne aktivnosti, podizanje relevantnosti obrazovanja u odnosu na potrebe društva i potrebe tržišta rada	Sastavnice osiguravaju redovno održavanje nastave, ulažu u nabavu nastavnih sredstava i opremu praktikuma i nastavnih laboratorija na način da se studente priprema za sadašnje i buduće potrebe tržišta rada i zajednice.	26.777.134,69 HRK* * iznos dodijeljen sastavnicama	broj studenata koji su završili studij u predviđenom vremenu, uspjeh i prolaznost na studijskim godinama, iznosi ulaganja u novu nastavu opremu, broj unaprjeđenih studijskih programa

<p>Podizanja relevantnosti i učinkovitosti obrazovanja te internacionalizacije</p>	<p>Službe Rektorata, među kojima posebno Centar za studije i Centar za osiguranje kvalitete, prateća pravna služba te više Sveučilišnih tijela provodili su sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podrška akreditaciji novih i izmjenama i dopunama postojećih studijskih programa te inicijalnoj akreditaciji novih studijskih programa - podrška akreditaciji i izvođenju programa cjeloživotnog obrazovanja - analiza izvedbenih nastavnih planova za sve studijske programe na sastavnicama UNIRI - suorganizacija Sajma stipendija i visokog obrazovanja - prikupljanje i obrada podataka o indikatorima godišnjeg ostvarenja Strategije Sveučilišta u Rijeci u području nastave - priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija za nastavak obrazovanja na UNIRI studijskim programima - unutarnje prosudbe sustava za kvalitetu – provođenje radionica i obavljanje prosudbe sustava za kvalitetu na sastavnicama UNIRI - analize zadovoljstva završenih studenata UNIRI i njihove pripremljenosti za tržište rada - analize zadovoljstva nastavnika i nenastavnog osoblja UNIRI - prikupljanja i obrade podataka za sustave rangiranja - aktivnosti prikupljanja i obrade podataka 	<p>4.500.000,00 HRK</p>	<p>broj studijskih programa usklađenih s potrebama tržišta rada i društva, broj studijskih programa za deficitarna zanimanja, broj programa cjeloživotnog obrazovanja, broj provedenih unutarnjih prosudbi, rezultati unutarnjih prosudbi, postignuti indikatori Strategije, Pravilnik o prizavanju prethodnog učenja</p>
--	--	-------------------------	---

	- povezivanje s nastavnim i stručnim bazama Sveučilišta		
Internacionalizacija	UNIRI je svojim aktivnostima u inozemstvu povećala vidljivost i priznatost što je među ostalim dovelo do članstva u nizu sveučilišnih saveza te posebno do članstva u YUFE – Young Universities for Future of Europe.	50.000,00 HRK	YUFE članstvo
Poticanje izvrsnosti studenata	Stipendije za izvrsnost	800.000,00 HRK	broj izvrsnih studenata
Povećanje studentskog standarda i uklanjanje prepreka studiranju	UNIRI dodjeljuje subvencije za studentski smještaj. U okviru aktivnosti Sveučilišnog savjetovanišnog centra vezanih uz invalide dodjeljuju se i sredstva za prijevoz studenata s invaliditetom.	50.000,00 HRK 120.000,00 HRK	razina studentskog standarda broj studenata s invaliditetom za koje su uklonjene prepreke studiranju
Aktivnosti Sveučilišne knjižnice Rijeka	Redovne aktivnosti na povećanju knjižnog fonda za obrazovanje i osiguranju uvjeta za boravak studenata u prostorima knjižnice.	260.000,00 HRK	broj nabavljenih knjiga, broj učlanjenih studenata
Povećanje relevantnosti obrazovanja za tržište rada i razvoj poduzetništva	Kroz rad razvojnih Centara potiče se sudjelovanje studenata u istraživačkom radu kroz seminarske radove, završne i diplomske radove, utjecaj na zajednicu i dr.	160.000,00 HRK	broj radova studenata kojima se uvode u istraživanje i suradnju sa zajednicom
Povećanje relevantnosti obrazovanja za društvo kroz poticanje veza između obrazovanja, studenata i zajednice	Vezane i uz pripreme za 2020 kada je Rijeka Evropska prijestolnica kulture provodile su se aktivnosti kojima je studije i studente približavalo zajednici, gradu, susjedstvima i lokalnoj kulturi	400.000,00 HRK	broj događaja za zajednicu i UNIRI okruženje u kojima studenti sudjeluju.
Pokretanje studija za deficitarna zanimanja	Provedene su aktivnosti kojima su stvoreni preduvjeti za pokretanje studija logopedije.	50.000,00 HRK	studijski program i izbori u zvanja budućih nastavnika na studiju logopedije

Aktivnosti posredno vezane uz provedbu ciljeva PU			
Proširenje prostornih kapaciteta za nastavu radi osiguranja kvalitete i ispunjavanja uvjeta za reakreditaciju sastavnice	Provedene su mjere ulaganja i podizanja prostornih kapaciteta za nastavu, posebno kod Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	1.000.000,00 HRK	broj predavaonica i učionica na UNIRI sastavnicama
Aktivnosti financirane iz drugih izvora koje doprinose provedbi ciljeva PU			
Projekt Sveučilišne knjižnice Rijeka	Projekt unaprjeđenja pristupa sustavu Knjižnice: kupnja studentske literature, subvencioniranje godišnje članarine studenata 1.-6. godine studija i organiziranje produženog radnog vremena Knjižnice.	347.000,00 HRK* * iz upisnina	broj nabavljenih knjiga, broj učlanjenih studenata i broj posjeta u produženom dijelu radnog vremena
Nagrađivanje najboljih studenata	Rektorove nagrade: za studentski aktivizam, nagrada za volonterstvo, nagrada za stručni/znanstveni/umjetnički studentski rad, nagrade za sport	22.000,00 HRK* * iz sredstva prema čl. 146. Statuta UNIRI	broj nagrađenih studenata i podizanje broja studenata uključenih u aktivizam, volonterstvo i dr.
Nagrađivanje najboljih nastavnika	Nagrade za nastavnu izvrsnost	27.000,00 HRK* * iz sredstva prema čl. 146. Statuta UNIRI	broj nagrađenih nastavnika i podizanje rezultata studentskih anketa
Rad Sveučilišnog savjetovanišnog centra	Sveučilišni savjetovanišni centar provodi aktivnost savjetovanja studenata - psihološka podrška studentima, individualne konzultacije, grupna savjetovanja, savjetovanja studenata s invaliditetom, karijerno savjetovanje, rana identifikacija studenata rizičnih za razvoj psihičkih teškoća.	345.000 HRK* *Iz upisnina 75.000 HRK** ** Grad Rijeka	

Rad Studentskog kulturnog centra	Studentski kulturni centar provodi aktivnosti organizacije kulturno umjetničkih događanja te aktivnosti na isticanju privlačnosti okruženja za studiranje u Rijeci (EPK 2020)	304.000,00 HRK* * iz upisnina	broj studenata koji sudjeluju u aktivnostima Centra i prisustvuju kulturno umjetničkim događanjima
Razvoj informatičke inostrutkure za podršku nastavnoj djelatnosti	UNIRI ulaže u nadogradnju ISVU sustava-tzv. ISVURI kojim se osigurava informatička podrška specifičnim elementima admistriranja nastavne djelatnosti propisanim Sveučilišnim Pravilnikom o studijima: izdavanje dodatnih isprava i ECTS ocjenjivanje. Na UNIRI je za 2018./2019. akad. god. nabavljen antiplagijatski program kojim se osigurava provjera izvornosti studentskih završnih i diplomskih radova.	200.000,00 HRK* * iz sredstva prema čl. 146. Statuta UNIRI 100.000,00 HRK* * iz sredstva prema čl. 146. Statuta UNIRI	broj satavnica koje koriste ISVURI broj studentskih radova koji ma je računalno provjerena izvornost

Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti

Temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti

Tablica 4: Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava Državnog proračuna na dan 31.12.2017. godine

PODRUČJE	STEM PODRUČJE	DRUŠTVENO I HUMANISTIČKO PODRUČJE	UMJETNIČKO PODRUČJE
FTE zaposlenih znanstvenika i umjetnika	415.88	259.95	36

Tablica 5: Broj radova objavljenih u časopisima koji su uvedeni u bazu Web of Science (WoS) i bazu SCOPUS u 2017. godini

PODRUČJE	STEM PODRUČJE	DRUŠTVENO I HUMANISTIČKO PODRUČJE
baza WoS	631	120
baza SCOPUS	443	151

Tablica 6: Broj radova po FTE zaposlenih

PODRUČJE	STEM PODRUČJE	DRUŠTVENO I HUMANISTIČKO PORUČJE
Broj radova po FTE	1.517	1.043

Iznos financiranja znanstvene i umjetničke djelatnosti	10.551.000,00 HRK
---	--------------------------

FTE znanstvenika i umjetnika dostavile su kadrovske službe sastavnica. Podaci o radovima objavljenim u časopisima uvedenima u WoS i Scopus baze izveden je pretragama u samim tim bazama.

Način prikupljanja podataka o objavljenim radovima i poveznice na rezultate pretraga bio je sljedeći:

- U bazama WoS i SCOPUS pronađeni su svi radovi povezani sa Sveučilištem u Rijeci koji su do trenutka pretrage uneseni za 2017. godinu.
- Unutar tih pronađenih radova za 2017. godinu odabrani su radovi koji spadaju pod STEM ili DH područje. Važno je naglasiti da u bazama ne postoji precizna selekcija STEM i DH područja, već da se jedino može ručno odabrati među nekoliko ponuđenih specifičnih istraživačkih područja koja mogu spadati pod STEM ili DH. Npr. za DH odabrali smo: psihologija, znanost odlučivanja, društvena istraživanja, poslovna istraživanja, menadžment i sl.
- Provedena je usporedba dobivenih radova po bazama i odabranim listama jer se mnogi radovi preklapaju zbog interdisciplinarnosti i definicije znanosti koja se proteže i kroz STEM i DH, a posebno zbog preklapanja WoS i Scopus baza.

Poveznice na popis radova u SCOPUS bazi su:

- [svi radovi](#),
- [STEM radovi](#) i
- [DH radovi](#).

Za popis radova u WoS bazi potreban je ulazak u WoS sustav i pretraga u skladu s gornjim opisom načina prikupljanja podataka.

Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti temeljeno na rezultatima

Tablica 7: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima

Vrijednost nacionalnih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih projekata koji su sklopljeni u 2017. godini	102.326.009,53 HRK
Iznos ukupnih prihoda po svim izvorima u 2017. godini	460.694.085,01 HRK
Udio projekata u ukupnim prihodima	0.222
Broj završenih doktoranada u ak. g. 2017./2018. koji nisu zaposleni u sustavu znanosti i visokog obrazovanja	17
Broj završenih doktoranada u ak. g. 2017./2018.	54
Udio doktoriranih zaposlenih izvan sustava znanosti i visokog obrazovanja	0.315
Broj objavljenih radova u prvom kvartilu (Q1) u časopisima uvedenim u bazu Web of Science u 2017. godini	278
Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava Državnog proračuna na dan 31.12.2017. godine	711.83
Broj Q1 radova po FTE zaposlenih znanstvenika i umjetnika	0.391
Iznos financiranja znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima	1.359.263,42 HRK

Tablica 8: Podaci temeljem kojih je dobiveno dodatno financiranje umjetničke djelatnosti

Broj umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava Državnog proračuna na dan 31.12.2017. godine	36,00
Ukupni broj redovitih sudenata upisanih u ak. g. 2017./2018.	289
Broj umjetnika vanjskih sutradnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) na dan 31.12.2017. godine	7

Podaci za vrijednost nacionalnih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih projekata koji su sklopljeni u 2017. godini sakupljeni su od sastavnica, a podatak o ukupnim prihoda po svim izvorima u 2017. godini od Financijske službe Rektorata, a podaci o završenim doktorandima dostavile su evidencije studija sastavnica i Centar za studije Sveučilišta.

Podatak o broju objavljenih radova koji imaju afilijaciju na Sveučilište u Rijeci i pripadaju prvom kvartilu (Q1) prema WoS bazi dobiven je u siječnju 2019. iz InCites-a, dodatnog alata Clarivate Analytics koji nudi mogućnost opsežnijeg rada na podacima u bazi Web of Science.

Tablica 9: Popis nacionalnih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih projekata koji su sklopljeni u 2017. godini s podacima o izvoru financiranja, ugovorenom iznosu i s poveznicom

Sastavnica	Projekt	Izvor	Ugovoreni iznos	Poveznica
Akademija primjenjenih umjetnosti	Diversity mixer - policies and practices in cultural and creative industries	REC-AG-2017	561.682,59 HRK	https://rijeka2020.eu/wp-content/uploads/2019/09/SkriptaDivMix-06.pdf ; https://rijeka2020.eu/en/projekti/eu-projects/diversity-mixer/
Akademija primjenjenih umjetnosti	PATTERNS Lectures	Erste Fondacija	85.560,00 HRK	http://patterns-lectures.erstestiftung.net/20162017-2/selected-courses/

Ekonomski fakultet	Future 4.0	Interreg ADRIION	840.000,00 HRK	https://future4.adrioninterreg.eu https://www.efri.uniri.hr/hr/future_40_model_upravljanja_obrazovanjem_i_treninga_za_industriju_40_na_jadransko_jonskom_podrucju/1523/294
Filozofski fakultet	Racionalnost: između logičkog ideala i svakodnevnog zaključivanja - RACIO	HRZZ	447.992,64 HRK	http://racio.uniri.hr/
Filozofski fakultet	Politika vremena u post-jugoslavenskoj prozi: zamišljanje temporalnosti književnih kultura transnacionalnosti	HRZZ	292.500,00 HRK	https://politicsoftimehrzz.wixsite.com/politi
Filozofski fakultet	ET TIBI DABO: naručitelji i donatori umjetnina u Istri, Hrvatskom primorju i sjevernoj Dalmaciji od 1300. do 1800. godine - DONART	HRZZ	552.315,22 HRK	http://donart.uniri.hr/
Filozofski fakultet	Formalno obrazovanje u funkciji održivog razvoja - forOR	HRZZ	1.085.550,00 HRK	http://foror.uniri.hr/
Filozofski fakultet	Dobrobit, pripadnost i društvena pravednost	HRZZ	566.636,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=6986&rok=2017-05
Filozofski fakultet	Ars lignea: drvorezbarska umjetnička baština sjevernog Jadrana od 1300. do 1600. godine	HRZZ	618.717,00 HRK	http://arsligneadriatica.uniri.hr/
Filozofski fakultet	Transnational Alignment of English Competences for University Lecturers, TAEC	ERASMUS+, KA2	168.214,61 HRK	https://www.maastrichtuniversity.nl/transnational-alignment-english-competences-university-lecturers-0
Filozofski fakultet	Service Learning in higher education - fostering the third mission of universities and civic engagement of students, SLIHE	ERASMUS+, KA203	172.689,82 HRK	http://www.slihe.eu/project-overview/project-partners

Filozofski fakultet	Building specialisation strategies on local participation and heritage resources	Council of Europe - STEPS, Joint Projects	106.658,97 HRK	https://www.coe.int/en/web/interculturalcities/cultural-heritage-and-diversity
Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	Future-proof your classroom: teaching skills 2030 (Teaching2030)	Erasmus+	146.347,50 HRK	https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplus-project-details/#project/76ec2c0f-b909-43d6-ac62-148949c0696b
Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	University and business learning for new employability paths in food and gastronomy (FOODBIZ)	Erasmus+	227.662,50 HRK	http://foodbiz.info/en/ ; https://foodbiz.fthm.hr/
Građevinski fakultet	IP 06-2016-4775, Dragan Ribarić	HRZZ	612.568,00 HRK	https://www.researchgate.net/project/Assumed-strain-method-in-finite-elements-for-layered-plates-and-shells-with-application-on-layer-delamination-problem
Medicinski fakultet	Inflammation and hearing loss following congenital CMV infection	National Institute of Health (Alabama, USA)	20.871.931,41 HRK	http://capri.com.hr/6656.html
Medicinski fakultet	Strengthening capacities for higher education of pain medicine in Western Balkan Countries	Erasmus+	7.058.641,17 HRK	http://hepmp.med.bg.ac.rs/
Medicinski fakultet	Post-traumatic integration - low level psychological support and intervention for refugees	Erasmus+	1.808.684,90 HRK	https://posttraumatic-integration.eu/
Medicinski fakultet	Poboljšanje pristupa do zdravstvenih usluga kroz jačanje prekogranične suradnje institucija na području zdravstva	INTERREG SLO-HR	6.359.301,92 HRK	https://www.keep.eu/project/18251/improvement-of-the-access-to-health-services-through-strengthening-cross-border-cooperation-of-health-care-institutions

Medicinski fakultet	Social Engagement Framework for Addressing the Chronic-disease-challenge	3rd EU Health Programme	11.144.108,32 HRK	https://webgate.ec.europa.eu/chafea_pdb/health/projects/738202/summary
Medicinski fakultet	Preuređivanje memorije: Manipuliranje T-staničnom memorijom u svrhu unapređenja učinkovitosti cjepiva	HRZZ	1.000.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4305&rok=2016-06
Medicinski fakultet	Patogeneza citomegalovirusne infekcije u jajnicima, utjecaj na plodnost i održavanje trudnoće	HRZZ	1.000.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4438&rok=2016-06
Medicinski fakultet	Uloga unutarstaničnog života Francisella Tularensis u patogenezi eksperimentalne tularemije	HRZZ	915.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4550&rok=2016-06
Medicinski fakultet	Blaga repetitivna traumatska ozljeda mozga: Model za istraživanje neuropatologije i neuropale posredovane s TDP-43	HRZZ	972.500,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4560&rok=2016-06
Medicinski fakultet	Imunosni mehanizmi u razvoju upale i metaboličkog sindroma u debljini	HRZZ	998.568,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4025&rok=2016-06
Medicinski fakultet	Uloga heterozigotnosti gena za ribosomski protein S6 u zloćudnoj preobrazbi stanica	HRZZ	1.000.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4283&rok=2016-06
Odjel za fiziku	Optimizacija niza teleskopa CTA za efikasno opažanje AGN	DAAD	120.000,00 HRK	

Odjel za fiziku	Priprema poroznih tankoslojnih materijala za pročišćavanje vode tehnikom depozicije atomskih slojeva (ALD)	HRZZ	977.485,50 HRK	http://www.phy.uniri.hr/hr/znanstveno-istrazivacki-rad/hrzz-projekt-watpur.html
Odjel za informatiku	"Automatic recognition of actions and activities in multimedia content from the sports domain" (RAASS) IP-2016-06-8345	HRZZ	593.000,00 HRK	http://raass.uniri.hr/
Odjel za informatiku	GLAT (2017-1-HR01-KA201-035362)	Erasmus+	121.162,50 HRK	http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplu-project-details/#project/82af0001-62ce-4dc8-96c5-350148d1b258
Pomorski fakultet	Soft skills for professional skippers in changing tourism industry (Skills on Board)	Erasmus+	182.700,00 HRK	http://skillsonboard.eu/hr/
Pomorski fakultet	Marine Structural Failures Database (MarStruFail)	IAMU&The Nippon Foundation	374.400,00 HRK	https://www.pfri.uniri.hr/web/en/projekti/aktivni/2017_-_MarStruFail_-_1_eng.pdf
Pravni fakultet	Promoting and supporting good governance in the European football agents industry	Erasmus+	173.331,00 HRK	https://www.edgehill.ac.uk/law/research/centre-for-sports-law-research/?tab=eu-football-agents-project&utm_source=ehuacuk&utm_medium=shorturl&utm_campaign=eufotball
Pravni fakultet	I-1331-2017, prof. dr. sc. Edita Čulinović-Herc, dodatak ugovora	HRZZ	134.550,84 HRK	http://www.croatiamergers.eu/
Pravni fakultet	I-1636-2017, prof. dr. sc. Nada Bodiroga-Vukobrat, dodatak ugovora	HRZZ	30.288,23 HRK	https://pravri.uniri.hr/hr/znanost/znanstvenoistrazivacki-projekti/85-hr/znanost/projekti/960-socijalna-sigurnost-u-medicini.html
Pravni fakultet	I-1638, prof. dr. sc. Velinka Grozdanić, dodatak ugovora	HRZZ	24.808,12 HRK	https://pravri.uniri.hr/hr/znanost/znanstvenoistrazivacki-projekti/85-hr/znanost/projekti/921-velinka.html

Pravni fakultet	I-3218-2017, izv. Prof. dr. sc. Sandra Laleta, dodatak ugovora	HRZZ	93.342,17 HRK	https://pravri.uniri.hr/hr/znanost/znanstvenoistrazivacki-projekti/85-hr/znanost/projekti/899-uspostavni-istrazivacki-projekt-hrvatske-zaklade-za-znanost-fleksigurnost-i-novi-oblici-rada-izazovi-modernizacije-hrvatskog-radnog-prava-uip-2014-09-9377.html
Rektorat	Towards a European Framework for Community Engagement of higher education (TEFCE)	Erasmus+	200.550,00 HRK	https://www.tefce.eu/
Rektorat	Napredne metode i tehnologije u znanosti o podacima i kooperativnim sustavima (DATACROSS)	EFRR	37.999.929,03 HRK	https://across-datascience.zci.hr/datacross
Rektorat	Blue enhancement action for technology transfer (BEAT)	INTERREG Italija- Hrvatska	760.855,00 HRK	https://www.italy-croatia.eu/web/beat
Rektorat	Safe Anchorage and Seagrass Protection in the Adriatic Sea (SASPAS)	INTERREG Italija- Hrvatska	2.236.500,00 HRK	https://www.italy-croatia.eu/web/saspas
Rektorat	Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Primorsko-goranske županije (LO.PA.Z. PLUS)	ESF	159.477,85 HRK	https://www.lpz-pgz.com/o-projektu/
Tehnički fakultet	MT132, Prof. Prpić-Oršić Jasna, dodatak ugovora	HRZZ	246.999,97 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=1680&rok=2013-11
Tehnički fakultet	MT100, Prof. Brnić Josip, dodatak ugovora	HRZZ	219.739,93 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=1487&rok=2013-11
Tehnički fakultet	MT243, Prof. Iljkić Dario, dodatak ugovora	HRZZ	238.368,09 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=2366&rok=2013-11
Tehnički fakultet	MT202, Prof. Galinac Grbac Tihana, dodatak ugovora	HRZZ	184.407,29 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=3140&rok=2014-09
Tehnički fakultet	MT133, Prof. Franulović Marina, dodatak ugovora	HRZZ	176.151,94 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=3004&rok=2014-09

Tehnički fakultet	MT233, Prof. Trp Anica, dodatak ugovora	HRZZ	248.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=4313&rok=2016-06
Učiteljski fakultet	Programme MEHR	Erasmus+	156.750,00 HRK	https://mehr.azvo.hr/
Učiteljski fakultet	Programme GLAT	Erasmus+	104.325,00 HRK	https://glat.uniri.hr/
Odjel za matematiku	Kombinatorički objekti i kodovi (Combinatorial Objects and Codes)	HRZZ	980.000,00 HRK	http://www.math.uniri.hr/~vmikulic/project_hrzz_COCo.htm
Odjel za biotehnologiju	Marie Curie FP7-PEOPLE-2013-CIG - "The roles of miRNAs in Herpes simplex virus 1 infection"	MARIE CURIE FP7	750.000,00 HRK	https://cordis.europa.eu/project/rcn/110308/reporting/en
Odjel za biotehnologiju	Marie Curie FP7- Industry-Academia Partnerships and Pathways (IAPP) - "Methods for high-throughput glycoproteomic analysis"	MARIE CURIE FP7	2.292.933,36 HRK	https://cordis.europa.eu/project/rcn/110974/factsheet/en
Odjel za biotehnologiju	ICGEB - "Role of Activating Transcription Factor 3 and related molecules in the activation of spinal cord endogenous stem/progenitor cells"	ICGEB	364.232,99 HRK	https://docplayer.net/160385438-Icgeb-crp-research-grants-programme.html
Odjel za biotehnologiju	ICGEB Early Career Return Grant - "Deciphering the role of phosphoinositol lipids in thrombopoiesis"	ICGEB	404.820,00 HRK	https://docplayer.net/amp/85173504-Crp-icgeb-research-grants-awarded.html
Odjel za biotehnologiju	Istraživanje uloge optineurina u neuroprotekciji	HRZZ	1.000.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=2155&rok=2013-11
Odjel za biotehnologiju	Uloga fosfoinozitida u nastanku trombocita	HRZZ	999.279,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=3149&rok=2014-09
Odjel za biotehnologiju	Uloga nekodirajućih RNA u regulaciji latencije herpes simpleks virusa 1	HRZZ	1.252.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=2841&rok=2014-09

Odjel za biotehnologiju	Definiranje uloge cirkadijurnih gena kod bihevioralne senzitacije na psihostimulanse kod <i>Drosophila melanogaster</i>	HRZZ	600.117,36 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=78&pid=2082&rok=2013-11
Odjel za biotehnologiju	Istraživanje granice između neurodegeneracije i neuroregeneracije: identifikacija ključnih molekula pomoću proteomike i funkcionalnih testova na leđnoj moždini sisavaca	HRZZ	948.000,00 HRK	http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=1205&pid=4027&rok=2016-06
Odjel za biotehnologiju	Istraživačko-razvojni projekt u suradnji s tvrtkom Genos d.o.o. - "Nova generacija visokoprotočnih glikoservisa"	ESI FOND	1.036.575,00 HRK	https://www.mingo.hr/public/documents/INFORMACIJE%20O%20DODIJELJENIM%20BESPOVRATNIM%20SREDSTVIMA%20-%20IRI%2020170829.pdf
UKUPNO			115.998.910,74 HRK*	

*Napomena: Podaci o nekim projektima nisu bili dostavljeni u periodu pregovaranja za Programski govor. Tako je u Tablici 9 dan ažurirani popis svih takvih projekata. Iz tog popisa proizlazi da je ukupni iznos ugovoren u 2017. preko svih takvih projekata bio veći od početno dostavljenog Ministarstvu.

Aktivnosti

Tablica 10: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenje ciljeva programskog ugovora u dijelu znanstvene i umjetničke djelatnosti

Aktivnost	Kratki opis aktivnosti	Okvirno uloženo financiranje (iz sredstava programskog ugovora)	Mjerljivi ishod
Financiranje časopisa	Potporna znanstvenim časopisima UNIRI	602.267,25 HRK	standardni pokazatelji za uspješnost časopisa prema kriterijima iz Natječaja MZO za 2018.

Projekti iskusnih znanstvenika i umjetnika (UNIRI projekti – trogodišnje financiranje)	Prema Natječaju UNIRI iz rujna 2018., na temelju vanjske neovisne evaluacije, objavljeni su rezultati u ožujku 2019. i isplaćena financijska sredstva za namjensko financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti – I. isplata u ožujku, II. isplata u srpnju 2019.	11.219.934,86 HRK ukupno isplate u 2019. I. isplata - 5.609.967,43 HRK * II. isplata - 5.609.967,43 HRK *namjenska sredstva za znanost iz 2018.	jednogodišnje podnošenje detaljnih izvješća o uspješnosti svakog projekta, temeljem ostvarenih ishoda se definira iznos potpore u idućem jednogodišnjem razdoblju) – broj i kvaliteta objavljenih radova, napredovanje doktoranada, suradnja sa zajednicom i transfer znanja, prijava i dobivanje vanjskih kompetitivnih znanstvenih projekata, drugi mjerljivi ishodi znanstvenog rada
UNIRI projekti iskusnih znanstvenika	Nastavak aktivnosti prema gornjem opisu, rezervirana sredstva za novu isplatu početkom 2020. s ciljem kontinuiranog osiguravanja financiranja znanstvenih projekata Sveučilišta	1.634.733,00 HRK	parametri ishoda prema gornjem navodu trajnog praćenja znanstvene djelatnosti na Sveučilištu po svakom financiranom projektu
Znanstveni alati	Financiranje tečaja iz bibliometrije za sve mlade znanstvenike i umjetnike UNIRI (u iznosu su dva godišnja ciklusa),	24.000,00 HRK	unaprijeđenje znanja iz područja bibliometrije i znanstvenog objavljivanja kod mladih znanstvenika – polaznika tečaja
Projekti iz 'mladih' znanstveno-nastavnih područja na UNIRI (UNIRI plus projekti – trogodišnje financiranje)	Proveden Natječaj na UNIRI za financiranje znanstvenih projekata u novijim znanstveno-nastavnim područjima (sestrinstvo, fizioterapija, obrazovne znanosti)	200.000,00 HRK	jednogodišnje podnošenje detaljnih izvješća o uspješnosti svakog projekta, temeljem ostvarenih ishoda se definira iznos potpore u idućem jednogodišnjem razdoblju) – broj i kvaliteta objavljenih radova, napredovanje doktoranada, suradnja sa zajednicom i transfer znanja, prijava i dobivanje vanjskih kompetitivnih znanstvenih projekata, drugi mjerljivi ishodi znanstvenog rada

Projekti sastavnica (UNIRI zip)	UNIRI potiče znanstvenu aktivnost i produktivnost kroz administrativnu i organizacijsku potporu sastavnicama u provedbi postupka odabira i provedbe vlastitih znanstveno-istraživačkih projekata prema specifičnim ciljevima sastavnice	financira se kroz financiranje Ureda za znanost i Ureda za transfer tehnologije (koji administriraju cjeloviti postupak prijavom evaluacija i dodjela)	ishodi projekata se procjenjuju individualnim ciljevima svakog natječaja i sastavnice, variraju od razvoja mladih znanstvenika do pripreme timova za prijavljivanje na vanjske kompetitivne projekte
Stimulativne potpore UNIRI	UNIRI financira voditelje vanjskih kompetitivnih projekata godišnjim paušalnim ishodom od 10.000,00 kn po voditelju/projektu	500.000,00 HRK	financiranje pripreme postupka prijave na vanjske kompetitivne znanstveno-istraživačke projekte
Internacionalizacija	UNIRI financira dolaznu mobilnost znanstvenika temeljem trajnog Poziva u 3 kategorije: kratkoročna mobilnost (do 7 dana), dugoročna mobilnost (3 mjeseca i duže), te <i>visiting professor</i> (3 tjedna i duže)	600.000,00 HRK	praćenje broja dolaznih znanstvenika, te ishoda njihovog uključivanja u znanstveno-istraživački rad UNIRI
Strateški ciljevi razvoja znanosti	UNIRI su-financira održavanje i razvoj znanstvene infrastrukture znanstvenim grupama ili pojedincima koji se ističu po svojoj izvrsnosti i znanstvenoj produktivnosti	550.000,00 HRK raspodjela: 300.000,00 HRK poticanje translacijskih biomedicinskih istraživanja na kapitalnoj RISK opremi, 150.000,00 HRK poticanje razvoja centra izvrsnosti u proteomici (vivarij), 100.000,00 HRK za troškove pripreme dokumentacije (zaliha infrastrukturnih projekata, dodatak)	poticanje znanstveno-istraživačkih aktivnosti u translacijskim biomedicinskim disciplinama, rast i razvoj najproduktivnijih znanstvenih grupa iz područja temeljenih biomedicinskih znanosti, priprema strateških projekata; ishodi koji se prate po ovoj stavci su porast znanstvene produkcije
Međunarodne znanstvene baze	UNIRI razvija mehanizme prikupljanja podataka koji će doprinijeti boljim pozicioniranjem na rang listama sveučilišta (nastavak aktivnosti nakon definiranja afilijacija za sve sastavnice UNIRI, te nakon uvođenja obveze njihovog	150.000,00 HRK	praćenje pokazatelja institucije u znanstvenim bazama (produktivnost), povećanje razine prikupljenih podataka iz područja institucijskog istraživanja, međunarodne ljestvice institucija

	korištenja uz izradu i isticanje ORCID / Publom profila javno vidljive povezanosti s UNIRI, edukacija i licenciranje osoblja Ureda za znanost u sustavima WoS i Scopus)		
Popularizacija znanosti	UNIRI kontinuirano provodi programe promocije znanstveno-istraživačkih aktivnosti s posebnim naglaskom na transfer znanja i doprinos Sveučilišta zajednici, priprema i tisak sveobuhvatnog kataloga znanstvenih projekata UNIRI (uz pripadne promotivne materijale)	200.000,00 HRK	praćenje broja i financijske vrijednosti projekata ostvarenih u suradnji sa zajednicom
ECOC2020.– ESOF 2020. (Suradnja UNIRI s UNITS temeljem sklopljenog ugovora unutar okvira Rijeka - Europska prijestolnica kulture i Trsta – Europske prijestolnice znanosti.)	projekt <i>Science meets Culture</i> – zajednički znanstveni program Trsta kao Europskog grada znanosti 2020. i Rijeke kao Europske prijestolnice kulture 2020.	200.000,00 HRK	festival znanosti i kulture - organizacija zajedničkog kongresa iz područja fizike, te iz biotehnologije tijekom lipnja 2020. s dodatnim znanstveno-popularizacijskim programima i uspostavom ciljane cirkulacije znanstvenika i šire publike između gradova Rijeke i Trsta
Vanjske neovisne evaluacije UNIRI projekata	troškovi obavezne jednogodišnje evaluacije svih projekata koje financira UNIRI	200.000,00 HRK	broj obavljenih recenzija
Razvoj informatičke infrastrukture za provedbu znanstvenih projekata na UNIRI	troškovi razvoja informatičkog sustava za prijavu projekata na UNIRI, vođenje i nadzor, te izvještavanje, više projektnih linija	100.000,00 HRK	broj izrađenih sučelja za nove projektne linije, broj prilagodbi prijavnih i izvještajnih obrazaca, usporedba raspoloživih institucijskih podataka u odnosu na ranija razdoblja
Troškovi Ureda za znanost i Ureda za transfer tehnologije	nastavak namjenskog financiranja (prema stavkama Ugovora o	361.020,00 HRK raspodjela:	broj financiranih projekata, uspostava novih projektnih linija,

	financiranju znanstvene i umjetničke djelatnosti iz 2018.)	2 % temeljnog financiranja znanosti 211.020,00 HRK, 1 bruto plaća stručnog suradnika 150.000,00 HRK	broj savjetovanja, broj prijava na vanjske kompetitivne natječaje iz područja znanosti, umjetnosti i transfera znanja
Programski ugovor za umjetnost			
Umjetnički projekti UNIRI	natječajno financiranje umjetničkih projekata zaiskusne i mlade umjetnike UNIRI	300.000,00 HRK	praćenje standardnih parametara produktivnosti prema jednogodišnjim izvješćima (broj i inovacije u umjetničkoj produkciji, izložbe, katalozi, suradnja s partnerima iz privrede i drugim dionicima iz zajednice, napredovanje mladih umjetnika, ostvaren broj umjetničkih doktorata i drugo napredovanje poslijediplomanada)
Umjetnost – vanjske suradnje	osiguravanje angažmana vanjskih suradnika u specifičnim umjetničkim područjima - relevantnih stručnjaka u nastavi i mentoriranju umjetničkog rada prema specifičnostima nastavnog programa i projektnih aktivnosti Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci (APURI)	700.000,00 HRK	Praćenje ključnih ishoda iz nastavnog procesa u umjetničkom području, broj i opseg ostvarenih novih suradnji, ishodi nastavnog i umjetničkog rada (likovna ostvarenja, izložbe, katalozi i dr.)
Strateški ciljevi razvoja znanosti i umjetnosti	investiranje u uspostavne potpore za osnivanje novih centara (Palača Moise na Cresu – Centar za društvene i humanističke znanosti), kupovina kapitalne umjetničke opreme (ljevaoonica metala i druga oprema po iskazanim potrebama)	600.000,00 HRK	praćenje ishoda – uspostava novih međunarodnih znanstvenih skupova i projekata, linija umjetničke produkcije, broj radova, izložbi, kataloga, uspostavljene suradnje sa zajednicom, napredovanje mladih umjetnika
Popularizacija umjetnosti	kontinuirani programi popularizacije umjetničkih djelatnosti na UNIRI –	100.000,00 HRK	ostvareni popularizacijski projekti, tribine, predavanja i dr., broj

	grupa, projekata, dostupnih metoda i mogućnosti suradnje sa zajednicom, priprema sveobuhvatnog kataloga umjetničkih projekata UNIRI		uspostava novih suradnji s partnerima iz zajednice i s drugih domaćih i međunarodnih institucija
--	---	--	--

Financiranje specifičnog profila institucije

Tablica 11: Specifični ciljevi institucije

	Specifični cilj	Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Jedinica
1.	Usklađenost studijskih programa sa standardima kvalifikacija iz Registra Hrvatskog kvalifikacijskog okvira	Akreditacijski postupak na UNIRI sadrži odredbe vezane uz usklađenost sa standardima iz Registra HKO. Poticanje postupaka izmjena i dopuna studijskih programa (koji su akreditirani prije usklađivanja sa standardima kvalifikacija iz Registra HKO) kako bi svi studijski programi bili usklađeni s regulativom vezanom uz HKO.	A.Povećanje broja studijskih programa koji su usklađeni sa standardima kvalifikacija iz Registra HKO. B. Povećanje broja studijskih programa koji su kroz projektne aktivnosti definirali standarde kvalifikacija za Registar HKO.	A. Broj studijskih programa usklađenih sa standardima kvalifikacija iz registra HKO. B. Broj studijskih programa koji su generirali prijedloge standarda kvalifikacija za Registar HKO.
2.	Udio dolaznih inozemnih profesora/znanstvenika (FTE) (dolazna mobilnost znanstvenika)	Osigurati administrativnu potporu za dolaznu mobilnost kroz provedbu Human Resource Strategy for Researchers. Osigurati financijsku potporu za dolaznu mobilnost kroz Fond za internacionalizaciju.	Povećanje broja inozemnih profesora/znanstvenika.	Broj inozemnih profesora/znanstvenika koji su proveli na Sveučilištu u Rijeci a) od tri do sedam dana; b) od jedan do tri mjeseca; d) više od tri mjeseca.
3.	Udio dolaznih međunarodnih studenata (dolazna mobilnost studenata)	Osigurati uvjete za povećanje broja dolaznih studenata.	Povećanje broj studijskih programa na stranim jezicima. Osiguranje administrativnih i logističkih uvjeta za strane studente.	Broj studijskih programa na stranim jezicima. Uklonjene administrativne i logističke prepreke za boravak inozemnih studenata.

Postizanje 1. cilja: Usklađenost studijskih programa sa standardima kvalifikacija iz Registra Hrvatskog kvalifikacijskog okvira

Indikator A.

Učiteljski fakultet je kao nositelj HKO projekta "Standardi kvalifikacija i unaprijeđenje kvalitete studijskih programa odgajatelja i učitelja" izradio prijedlog usklađenog programa te prijedloge standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za odgajatelje i stručne suradnike – odgajatelje. **U postupku su provjere zahtjevi za upis u Registar HKO: <https://hko.srce.hr/registar/zahtjev> pod rbr. 77 i 78; <https://hko.srce.hr/registar/ustanova/standardi> pod rbr. 28.**

Indikator B.

Sveučilište je u prethodnom pozivu HKO projekata sudjelovalo kao voditelj ili partner u većem broju odobrenih projekata. U sklopu tih aktivnosti izmjenjeni su studijski programi te su iz toga nastali prijedlozi standarda kvalifikacija. Navedeni prijedlozi su napisani i potpuno spremni za prijavu u Registar HKO, no zbog izostanka konsenzusa ostalih partnerskih institucija tadašnjih HKO projekata prijedlozi nisu predani u Registar HKO. Popis studijskih programa Sveučilišta koji su generirali prijedloge standarda kvalifikacija navedeni su u Tablici 12.

Tablica 12: Popis studijskih programa koji su navedeni pod indikatorom B.

Sastavnica	Šifra	Naziv	Vrsta	Trajanje	Stečeni naziv
Ekonomski fakultet	585	Ekonomija; smjerovi: Gospodarstvo Europske unije, Ekonomija razvoja	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra ekonomije
Ekonomski fakultet	586	Poslovna ekonomija; smjerovi: Financije i bankarstvo, Poduzetništvo, Menadžment, Financije i računovodstvo, Marketing, Međunarodno poslovanje Informatičko poslovanje	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra ekonomije

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	257	Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu; smjerovi: Poduzetništvo u turizmu i ugostiteljstvu, Menadžment u turizmu; Menadžment u hotelijerstvu; Međunarodni menadžment u turizmu i ugostiteljstvu; Menadžment događaja i slobodnog vremena	preddiplomski sveučilišni studij	4	sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) ekonomije
Građevinski fakultet	60	Građevinarstvo	preddiplomski sveučilišni studij	3	sveučilišni/a prvostupnik/ prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka građevinarstva
Građevinski fakultet	378	Građevinarstvo; smjerovi: Geotehnika, Hidrotehnika, Inženjersko modeliranje, Konstrukcije, Prometnice, Urbano inženjerstvo	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra inženjer/inženjerka građevinarstva
Medicinski fakultet	913	Medicina	integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni	6	doktor/doktorica medicine
Pravni fakultet	1059	Upravni studij	preddiplomski stručni studij	3	stručni/a prvostupnik/ prvostupnica (baccalaureus/ baccalaurea) javne uprave
Pravni fakultet	923	Pravo	integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni	5	magistar/magistra prava
Odjel za biotehnologiju	1649	Biotehnologija i istraživanje lijekova	preddiplomski sveučilišni studij	3	sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) biotehnologije i istraživanja lijekova
Odjel za biotehnologiju	1662	Istraživanje i razvoj lijekova	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra istraživanja i razvoja lijekova
Odjel za biotehnologiju	1728	Biotehnologija u medicini	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra biotehnologije u medicini
Odjel za biotehnologiju	1737	Medicinska kemija	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra medicinske kemije
Odjel za informatiku	2079	Informatika (jednopedmetni)	preddiplomski sveučilišni studij	3	sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) informatike

Odjel za informatiku	2080	Informatika (dvopredmetni)	preddiplomski sveučilišni studij	3	sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) informatike
Odjel za informatiku	1810	Informatika	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra informatike
Odjel za informatiku	2120	Informatika (jednopedmetni); smjer: nastavnički	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra edukacije informatike
Odjel za informatiku	2121	Informatika (dvopredmetni); smjer: nastavnički	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra edukacije informatike
Odjel za matematiku	537	Matematika	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra edukacije matematike
Odjel za fiziku	509	Fizika i matematika; smjer: nastavnički	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra edukacije fizike i matematike
Odjel za fiziku	1517	Fizika i informatika; smjer: nastavnički	diplomski sveučilišni studij	2	magistar/magistra edukacije fizike i informatike
Učiteljski fakultet	1857	Rani i predškolski odgoj i obrazovanje	preddiplomski sveučilišni studij	3	sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja
Učiteljski fakultet	904	Učiteljski studij	integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni	5	magistar/magistra primarnog obrazovanja

Sastavnice Sveučilišta sudjelovale su u prijavama novih projekata u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda 2014-2020. U Ministarstvu znanosti i obrazovanja 22. ožujka 2019. među ostalima potpisano je 14 projekata u kojima su sastavnice Sveučilišta voditelj ili partner. Popis tih projekata dan je u Tablici 13.

Tablica 13: Projekti u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“

	Sastavnica	Program
1.	Odjel za fiziku	Razvoj studija fizike uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira – FizKO, voditelj
2.	Odjel za informatiku	DIP2Future: Razvoj obrazovnih programa, standarda kvalifikacija i standarda zanimanja iz područja IKT-a u skladu s HKO-om, partner

3.	Ekonomski fakultet	Izvršnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije, partner
4.	Filozofski fakultet	Kroatistika, Andragogija, Filozofija i Kulturologija – usklađivanje s HKO-om – KAFKa, voditelj
5.	Filozofski fakultet	Izazovi za društvene i humanističke znanosti: novi studiji i sustav kvalitete, partner
6.	Filozofski fakultet	Kompetencijski standardi nastavnika, pedagoga i mentora, partner
7.	Medicinski fakultet	Unapređenje postojećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Medicina, partner
8.	Pomorski fakultet	Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i brodskom menadžmentu – MEDUSA, voditelj
9.	Pomorski fakultet	ProLog - Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i studijskih programa na osnovama Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području prometa i logistike, partner
10.	Pravni fakultet	Providentia Studiorum Iuris – unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj, voditelj
11.	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	Izvršnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije – E4, partner
12.	Tehnički fakultet	Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u djelatnostima računarstva - Dig IT, partner
13.	Tehnički fakultet	Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području elektrotehnike - HKO-ELE, partner
14.	Učiteljski fakultet	Inoviranje programa učiteljskih i odgojiteljskih studija primjenom HKO-a, partner

Zaključno, 22 od 104 studijska programa Sveučilišta u Rijeci kojih je izvođenje financirano sredstvima Programskog ugovora generiralo je prijedloge za Registar studijskih programa, a završetkom HKO projekata koji su u tijeku takvi će biti gotovo svi studiji sastavnica Sveučilišta. Postignuti odnos između ciljane i ostvarene vrijednosti indikatora prikazan je u Tablici 14.

Tablica 14: Ostvarivanje 1. specifičnog cilja

Indikator	Polazna vrijednost	Ostvarena vrijednost	Ostvarena vrijednost (% od ukupnih 104 studijskih programa)	Ciljana vrijednost
B. Broj studijskih programa koji su generirali prijedloge standarda kvalifikacija za Registar HKO.	8	22	21.15%	25%

Postizanje 2. cilja: Dolazna mobilnost znanstvenika

Podaci o dolaznoj mobilnosti znanstvenika prikupljeni su iz podataka Ureda za međunarodnu mobilnost / Erasmus, sastavnica i razvojnih Centara Sveučilišta, a ostvarene i ciljane vrijednosti prikazane su u Tablici 15. Iz Tablice 15 vidi se da kod indikatora b) boravak znanstvenika u trajanju 1-3 mjeseca, nije postignuta ciljana vrijednost. Međutim, broj znanstvenika koji su boravili više od 3 mjeseca, što je duži i za dolaznu mobilnost vredniji boravak, povećan je za 1.5 puta više od ciljane vrijednosti čime je kroz indikator c) na neki način kompenziran indikator b).

Tablica 15: Ostvarivanje 2. specifičnog cilja

Indikator	Polazna vrijednost	Ostvarena vrijednost	Ostvarena vrijednost (%)	Ciljana vrijednost
a) Boravak 3-7 dana	212	242	14.15%	10%
b) Boravak 1-3 mjeseca	41	42	2.44%	10%
c) Boravak više od 3 mjeseca	16	20	25.00%	10%

Postizanje 3. cilja: Dolazna mobilnost studenata

U sljedećoj tablici navedeni su svi studijski programi Sveučilišta na stranim jezicima, a posebno su istaknuta dva studijska programa koja su pokrenuta u 2018./2019. akad. godini.

Tablica 16: Popis studijskih programa na stranom jeziku

Sastavnica	Studijski program	Kvota
Ekonomski fakultet	Preddiplomski sveučilišni studij, Poslovna ekonomija; smjer: Međunarodno poslovanje na engleskom jeziku	60
Ekonomski fakultet	Diplomski sveučilišni studij, Poslovna ekonomija; smjer: Međunarodno poslovanje na engleskom jeziku	30
Ekonomski fakultet	Združeni doktorski studijski program Upravljanje i ekonomika javnog sektora	10
Ekonomski fakultet	Doktorski studij: Ekonomija i poslovna ekonomija	20
Medicinski fakultet	Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Medicina na engleskom jeziku	50
Odjel za biotehnologiju	Doktorski studij Medicinska kemija na engleskom jeziku	20
Odjel za fiziku	Doktorski studij Fizika	10

Pored navedenih studijskih programa, ove akad. god. značajne aktivnosti odvijaju se u sklopu projekta Strateška internacionalizacija diplomskih studija matematike i biotehnologije – OPTILIFE, financiranog iz Europskog socijalnog fonda (ESF), Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali” 2014.-2020. Vrijednost projekta je 1.799.346,08 kn.

Nadalje, iz podataka Ureda za međunarodnu mobilnost/Erasmus i sastavnica prikupljeni su podaci o ostalim dolaznim studentima. Vrijednosti oba indikatora dolazne mobilnosti studenata dane su u Tablici 17. Broj studijskih programa na stranom jeziku povećan je za 40% u odnosu na polaznu vrijednost,. Broj ostalih dolaznih studenata povećan je za 18,58%. Za taj indikator nije bila definirana ciljana vrijednost ali se ostvarena vrijednost može usporediti s ciljanom vrijednosti ostalih dolaznih mobilnosti a koja iznosi 10%.

Tablica 17: Ostvarivanje 3. specifičnog cilja

Indikator	Polazna vrijednost	Ostvarena vrijednost	Ostvarena vrijednost (%)	Ciljana vrijednost
a) Studijski programi na stranom jeziku (kvota)	5 (156)*	7 (200)	40% (28.21%)	50%
b) Ostali dolazni studenti (Erasmus, Ceepus i sl.)	323	383	18,58%	-

*Napomena: Pri prijavljivanju polazne vrijednosti ovog indikatora nisu bila uzeta u obzir dva studija koja su postojala i prije 2018./2019. akad. god. te je u ovom Izvješću podatak o polaznoj vrijednosti ispravljen s 3(120) na 5(156).

Aktivnosti

Tablica 18: aktivnosti koje su se provodile u svrhu postizanja dogovorenih specifičnih ciljeva

Aktivnost	Kratki opis aktivnosti	Okvirno uloženo financiranje (iz sredstava programskog ugovora)	Mjerljivi ishod
Aktivnosti koje doprinose provedbi specifičnih ciljeva financirane iz sredstva PU za nastavu i znanost			
Promjene studijskih programa i generiranje prijedloga za Registar HKO	Sastavnice su provele promjene studijskih programa koji su zatim akreditirani kroz Centar za studije	financirano dijelom sredstava Programskog ugovora za nastavu koja su već prikazana kod aktivnosti ostvarivanja programskih ciljeva vezanih uz nastavu	indikatori usklađenosti s Registrom HKO
Generiranje novih studijskih programa na engleskom jeziku	2 sastavnice su generirale 2 nova studijska programa na engleskom jeziku	financirano dijelom sredstava Programskog ugovora za nastavu koja su već prikazana kod aktivnosti ostvarivanja programskih ciljeva vezanih uz nastavu	indikatori dolazne mobilnosti studenata
Aktivnosti Ureda za znanosti	UNIRI financira dolaznu mobilnost znanstvenika temeljem trajnog Poziva u 3 kategorije: kratkoročna mobilnost (do 7 dana), dugoročna mobilnost (3 mjeseca i duže), te <i>visiting professor</i> (3 tjedna i duže)	financirano dijelom sredstava Programskog ugovora za znanosti koja su već prikazana kod aktivnosti ostvarivanja programskih ciljeva vezanih uz znanost	indikatori dolazne mobilnosti znanstvenika
Aktivnosti razvojnih Centara	Razvojni Centri pridonijeli su ciljevima Sveučilišta i kroz privlačenje dolaznih znanstvenika, u čemu se posebno ističe Centar za napredne studije jugoistočne Europe sa sljedećim vrijednostima indikatora: a) 56, b) 1, c) 12	financirano dijelom sredstava Programskog ugovora za nastavu koja su već prikazana kod aktivnosti ostvarivanja programskih ciljeva vezanih uz nastavu i sredstvima iz vlastitih projektnih aktivnosti Centara	indikatori dolazne mobilnosti znanstvenika

Aktivnosti koji doprinose provedbi specifičnih ciljeva financirane iz drugih izvora			
Projektne aktivnosti vezane u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“	7 sastavnica prijavilo je 9 projekata koji će rezultirati usklađivanjem 34 studijska programa s Registrom HKO	financirano sredstvima Europskog socijalnog fonda	indikatori usklađenosti s Registrom HKO
Rad Ureda za međunarodnu mobilnost / Erasmus	Organiziranje dolaska inozemnih studenata i znanstvenika	financirano Erasmus sredstvima	indikatori dolazne mobilnosti studenata i dolazne mobilnosti znanstvenika

SAŽETAK

Temljem Ugovora o programskom financiranju Sveučilišta u Rijeci, ukupna dodjeljenja sredstva za 2018./2019. akad. god. iznosila su **47.778.242,22 HRK**.

Od brojnih aktivnosti koje doprinose ostvarenju ciljeva programskog financiranja ističemo:

- pristupanje mreži *Young Universities for the Future of Europe – YUFE*,
- donošenje novih studijskih programa za deficitarna zanimanja,
- aktivnosti na uklanjanju prepreka privlačenju stranih studenata,
- sudjelovanje u 14 projekata u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“,
- uključivanje studenata, znanstvenika i umjetnika u pripreme 2020. kao godine u kojoj je grad Rijeka Europska prijestolnica kulture (EPK),
- aktivnosti temeljem kojih je Sveučilištu potvrđen status *HR Excellence in Research*,
- niz linija potpora znanstvenoj djelatnosti, koje se dodjeljuju putem natječaja, podliježu evaluacijama i rezultirale su i stvaranjem kataloga znanja Sveučilišta,
- nove Erasmus ugovore kojima se povećava dolazna i odlazna mobilnost.

U idućem razdoblju planiramo nastavak svih navedenih aktivnosti, od kojih će poseban izazov biti uklanjanje prepreka privlačenju stranih studenata, „aktivno sudjelovanje u EPK 2020, realizacija projekata „Institut za fizičku aktivnost, sportsku medicinu i zdravlje“, „TransMedRi: Centar za translacijsku medicinu“, „Inovacijska arena“, te daljnji napredak u pretvaranju Palače Moise u društveno, kulturno i znanstveno relevantan centar otoka Cresa i regije.



Prof. dr. sc. Snježana Prijc-Samaržija